

江灰尽 狂言灭

文 / 陆瑶

【明慧网】江泽民已经化成了人间灰烬、无生之门永久居民。一九九九年，它出于个人的嫉妒和偏执，无视法轮功给社会带来的各种益处，在七月二十日推出了对法轮功的全面迫害。在部署迫害法轮功的中央工作会议上，江泽民曾狂妄地叫嚣：“我就不相信共产党战胜不了法轮功！”

先不论为何一个政党要与修炼团体为敌，且问二十三年后的今天，江泽民“战胜法轮功”了吗？答案是：当然没有。不仅如此，法轮功反而在包括中国大陆在内更多国家和地区受到人们的喜爱。

以下这一切，都不是江泽民或共产党所能阻止得了的：

第一、法轮功传至一百多个国家和地区

一九九二年以来，法轮功已经从中国大陆传到了亚、欧、美、澳、非五大洲的一百多个国家和地区。

从北极圈内的芬兰罗瓦涅米市，到南非开普敦的好望角，从太平洋上的塞班岛，到大西洋边的纽约长岛，到处都有法轮功学员学法炼功的身影。

与中国大陆仅隔着一条海峡的宝岛台湾，至二零二二年九月二十八日，台湾共有676个炼功点，仅台北市就有95个炼功点。

第二、法轮功的书籍惠及全球有缘人

法轮功主要著作《转法轮》一



九九三年在北京出版，迄今为止已译成四十多种文字在全球流传。

《转法轮》从北京走向世界，成了全球一百多个国家和地区的法轮功学员每天必读的经典。

第三、法轮功修炼者遍及各行各业获奖多多

修炼法轮功的人，遍及社会各个阶层、各个行业，他们中间有过去不识字的文盲，有小学生、大学生、博士后，有医学专家、著名科学家，也有曾经在佛教、道教、基督教等宗教中修行几十年的人。

二十三年来，法轮功及其创始人李洪志先生，以其对人类身心健康的巨大贡献，获得世界各国的褒奖、支持议案达五千多项。李洪志先生因为对人类身心健康的卓越贡献，受到超越国界、党派、种族、文化背景的各阶层人士的推崇与敬仰。

李洪志先生四次获诺贝尔和平奖提名；二零零一年，获美国历史最悠久的人权组织“自由之家”颁发的“国际宗教自由奖”；二零零七年，名列“全球百位在世天才”华人榜榜首；二零零九年，获亚太人权基金会颁发的“精神领袖奖”等。

第四、法轮功学员讲真相唤醒无数世人

二十三年来，全世界法轮功学员，在真、善、忍的指导下，不舍昼夜，和平、理性地讲真相，创造了许多人间奇迹。

他们讲真相的形式包括：创办媒体，拍摄影视，集会，游行，烛光晚悼，集体炼功，真相展板，征集签名，反酷刑演示，天国乐团演奏，腰鼓队表演，举办“真善忍”美展等诸多形式。

江泽民的迫害法轮功运动至今持续了二十三年，不仅没能“战胜法轮功”，相反，把他自己变成了“天大的笑话”，变成了臭不可闻的千古罪人。

从一九九九年至今，江泽民政治流氓集团用尽最邪恶、最残酷的手段，也打不倒法轮功；而法轮功学员反迫害采用的唯一方式就是和平、理性地讲真相。

结语

二十三年前跳着脚、飞着吐沫的江泽民成了灰烬，它“不信战胜不了法轮功”的狂言也已随之而去，成为人类历史上一个莫大的耻辱。江泽民下了无生之门，继续跟江泽民作恶的人，最终的结局必定是恶报不断、万劫不复。

“红花灭，莲花开。”这是历史的必然。◇

深
思
明
鉴

秦皇岛市张慧当庭自辩无罪 要求撤诉

【明慧网】二零二二年十二月九日上午九点多，河北省秦皇岛法轮功学员张慧在抚宁法院被非法开庭，当庭自辩无罪，希望法官、检察官能明辨是非，撤回公诉。

法官问张慧认罪不认罪，张慧说因为自己修炼治好了病，也想让别人好，没有组织、也没有给任何人造成伤害。

律师指出警察执法程序违法，抄家时没有家人、没有见证人，也没有物品清单。检察官编了一个理由说不是搜查是检查。律师说检查就可以违法吗？就可以没有家人没有见证人吗？

自我辩护时，张慧详细说了自己身体不好不孕不育，因为修炼了法轮功，身体上所有的疾病



都没有了，很快就怀孕并生下一个儿子。因为自己切身受益了，所以想把这么好的功法告诉别人，也想让别人好，不存在组织、也没有目的，更没有破坏法律实施。而且所谓的“证据”也是办案警察拼凑强加的，所以自己是被冤枉的。希望法官明辨是非，本案事实不清证据不足，适用法律不当，请撤诉。

整个庭审过程法官和检察官都很平和，最后陈述时，张慧说

希望法官、检察官能明辨是非，撤回公诉，给自己和家人一个美好的未来。

在法庭上，检察院人员以张慧有 8 份资料为由，要求法院对张慧非法判刑 6 个月。

二零二二年三月二日，张慧在丽水佳园小区发真相资料，被受谎言毒害的物业人员诬陷，被绑架到西港路派出所。之后她被非法关押到看守所，查出子宫肌瘤，卵巢囊肿，三月十二日回家“监视居住”。但西港路派出所警察捏造所谓“案子”，把她构陷到海港区检察院。

据悉，目前秦皇岛迫害法轮功的案件，都被转到了抚宁区法院处理，原来一段时间都是昌黎法院处理。◇

“愿这部暴力机器尽早停摆”

很多城市极端封城“措施”所带来的次生灾祸，已远远大于病毒本身的危害。部分备受煎熬的民众逐渐清醒，在大纪元退党网站上声明“三退”（退出中共党、团、队组织）。

山东烟台曾经的小粉红初俊文在声明中说，“我不幸感染了新冠肺炎，被共产党进行了强制隔离封闭管理。这期间我受尽了惨无人道的对待。我家门被焊死……严重影响我的正常生活。

“我即使下跪去求他们，也无济于事。一周前我甚至因为这件事旷工而失去了工作。通过这几天的经历，我才明白原先被我骂为是‘卖国’‘造谣’的人，他们说的都是事实。

“在隔离期间，我通过翻墙（软件）了解了很多关于共产党邪恶的真相，这才知道自己一直以来都是同恶魔为伍。我为自己

以前的愚昧无知感到羞愧。今天，藉由这个平台，我在此声明，退出中国共产党、共青团与少先队等一切组织。希望更多中国人民能够看清中共的真面目，愿这个暴力机器尽早停摆。”

它亡了才有希望

来自上海浦东新区的王丽平、林莉、伟宗声明退党。他们说，上海的防疫让他们彻底对这个党绝望。“我们被封锁在家一个多月，中间总共只发过几棵青菜、番茄和胡萝卜，然而就这样的‘大礼包’居然要 500 块！”

他们中的一位发了求救信息后，不到一个小时其帐号就被封了。“更恶心的是，我们打开电视，新闻上却是一片歌舞升平，一直在说物资充足，百姓幸福！真不知道它们脸皮怎么这么厚，能吹牛吹得这么恶心！”

“想起大学时我们对中共

血旗宣誓，还觉得好自豪，现在想起真是可笑。希望中共早日灭亡，亡了才有希望！”

上海的钱百搭说：“极端野蛮的文革式防疫，私闯民宅，未经户主同意胡作非为喷射消毒液，这和土匪破门而入打家劫舍有多大区别？这一幕发生在当今中国金融中心上海，实在是骇人听闻。各地方政府害怕中央问责导致乱象丛生，最终是全国百姓来承担中共恶行的后果。中共统治下的老百姓太苦了，声明三退。”

截至 2022 年 11 月中，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过 4.04 亿。文 / 宇明◇

